富宝资讯 12 月 31 日消息:

## 1. 市场行情回顾:

本周全国带钢先弱后强,其中华北地区主导钢厂较周初降 50, 华东地区主流较周初降 80-100, 华南地区较周初降 110-130。本周受期货下挫及需求转弱影响,周初市价大幅走低,而后底部仍有支撑,终端补库好转及期货跌势暂止回涨,市价低位反弹。北方地区,窄带调坯厂家集中检修,整体开工率偏低,架子管厂停工的产线亦有所增多,市场供需两弱态势明显,加上买涨不买跌情绪影响,成交一直难以放量,下半周稍有缓和。中宽带市场上下波动幅度较大,厂商情绪不稳。唐山地区带钢仓储库存已经连续三周呈上涨态势,本周库存总计22.68 万吨,较去年同期水平高 4 万吨左右,市场库存压力有所增加。随着天气转冷下游管厂及镀锌冷轧厂开工情况并不理想,个别终端大厂在产产线减半,以此来应对高成本低利润的状态。南方地区,江浙沪及华南多地库存表现继续偏紧,近两周虽有增加,但增加量依旧不明显。随着价格的大幅拉涨,商家和下游对高价位的钢材接受度增加,陆续认可当前的高价格。现商家以出在途资源为主,市场心态一般,国企跌价意愿不强,价格调整多随华北走势。本周走势如下图所示:



图 1: 本周主要城市 2.5mm 热轧带钢价格走势图

数据来源:富宝资讯

## 2. 下周趋势预判

对于下周行情,目前北方地区受气候影响需求逐步萎缩,且南方地区的需求也已有逐渐转弱的迹象。考虑到季节性因素,随着年底的临近市场需求减弱的情况还将进一步加剧。而且淡季价格高企且市价大涨大跌过猛,市场恐高情绪浓厚。本周的五大品种库存已然呈增长态势,后期销售压力加大。但原料端依然有所牵制,厂家降价意愿有限。综合考虑,预计元旦过后带钢市场涨少跌多,幅度30-80,建议高位谨慎操作为主。